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   제시문의 조건을 만족하는 원의 중심점을   , 반지름을 이라 하고,　
　　　점과　직선사이의　거리공식을　적용하면，
     

  
 

  

 ,   

  
 

  

 ,   

    
 

  

     


   

 
   이 성립한다.　
　　　위의　세　식들을　연립하여　


  

 에　대한　２차방정식을　유도하여　

  

 의　값을　살펴보도록　한다．

1.  ∈ 이면     

  

 ,     

  

 이므로 두 식을 연립하면

      

 

  

 ,   

  

 이다. 

　　 따라서　       

  



    

  

 　이　성립한다．
   위의　등식에서　양변에 3을 곱한 후 제곱하면，
　　   



  

  



     



    





  

이므로

     



  

  



   

        …… (1)

　　　  

  

 으로　놓으면　위의　방정식은　다음과　같이　변환된다．

　　　   


    　…… (1)

　　　물음의　원이　존재하려면　위의　방정식은　양의　실수해를　가져야　하는데，１차항의　계수가　양수이므로，
　　　양의　실수해가　존재한다면　단　한개만　가져야하고　이는　    일　때만　가능하다．…… ★

   ∴      

2.    ,   이면         이고      ,     이므로     이다.
   따라서    ,   이면 문항 1에서　도출된　조건을 만족시키는데， 
　　　★에 의해 제시문의 원들 중 중심이 영역  의 내부에　있는 원은 1개이다.



3.  ∈ 이면     

  

 ,     

  

 이므로， 두 식을 연립하면

     

 

  

 ,   

  

 이다.  …… (2)

   따라서       
 

  



    

  

 ，

     



  

  



     



    





  

，

     



  

  



   

       

     

  

 으로　놓으면　다음의　２차방정식을　얻는다．

　　　     

     　…… (３)
　　한편　  ∉  이므로 문항１에서　도출된　조건에　의해　      ≥ 이　성립해야한다.
   그러므로 방정식(３)의　양인　실수해는　다음의　두 가지 경우로 나누어서 구할 수 있다.

   경우　1)       일 때

         　이므로　

  



  

 　이고，

   이를 식 (2)에 대입하면   

 ,   

 　이다．

   case 2)       일 때

   문항에서는　중심이　영역　안에　있는　원이　단　하나　존재하도록　，　 가　선택되었다　했으므로，
　　방정식（３）의　양의　실수해는　하나만　존재해야한다．　방정식（３）의　상수항은　양수이고　일차항의　계수가　음수이므
로　양의　실수해가　하나만　존재하기　위해서는　방정식(３)은 중근을 가져야한다. 
　　따라서，


  



   


×


 

 　이　성립해야하고，
　　이를 식(2)에 대입하면
     

 ,   



  ∴　문항에서　요구하는　원의 중심의 좌표는 


 

 　이거나 


 

 이다.


